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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Membros presentes: Daniel Moraes 2 

Santos, Grazielle Isabele Cristina Silva Sucupira, Marcos Valério Martins Soares, Ronan 3 

Pereira Capobiango, Simão Pereira da Silva. Membros ausentes: Filipe Morais, Juliana Vieira 4 

Borges.Pontos de Pauta: 1º) Leitura e aprovação das atas das reuniões anteriores; 2º) Questões 5 

referente a estágio supervisionado; 3º) Oferta de disciplina 2016/1. Aos vinte e nove dias do 6 

mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas e cinquenta e cinco minutos 7 

iniciou-se, na sala de aula 19, Prédio Amarelo, UFVJM, Campus do Mucuri, a décima segunda 8 

Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública da 9 

UFVJM com a presença dos professores Daniel Moraes Santos, Grazielle Isabele Cristina Silva 10 

Sucupira, Marcos Valério Martins Soares, Ronan Pereira Capobiango e Simão Pereira da Silva. 11 

Os convocados ausentes são a professora Juliana Vieira Borges, que justificou sua ausência e o 12 

discente Filipe Morais, que não justificou sua ausência. 1) Leitura e aprovação das atas das 13 

reuniões anteriores: Primeiramente foi lida a ata da 11ª Reunião Ordinária, que foi aprovada 14 

por três votos e uma abstenção. Também foram lidas e aprovadas as atas da 6ª Reunião 15 

Extraordinária e Ata da 7ª Reunião Extraordinária. 2) Questões referente a estágio 16 

supervisionado: Passado ao próximo ponto de pauta, discutiu-se questões relativas ao estágio 17 

supervisionado. A professora Graziele abriu a discussão citando duas alunas do polo de 18 

Nanuque que estão terminando as 300 hs de estágio supervisionado mesmo estando 19 

matriculadas no 6º período do curso. O professor Simão em uma observação, diz que o próprio 20 

SIGA deveria impedir tal ação, caracterizando tal funcionamento como uma falha 21 

administrativa que deveria ser sanada e argumenta que o andamento do curso deve ser baseado 22 

no projeto pedagógico para não haver problemas futuros. Todos os presentes concordaram em 23 

seguir o projeto pedagógico e não autorizar que os alunos adiantem as disciplinas de estágio. 24 

Ficou encaminhado ainda que a profª Grazielle verificaria a possibilidade de inclusão de co-25 

requisitos e pré-requisitos, para que não houvesse a matrícula em disciplina de períodos 26 

posteriores aos que o discente está matriculado, mas que seja possível ao discente que esteja no 27 

final do curso, cursar todas as disciplinas num mesmo semestre. A professora Grazielle também 28 

tratou do assunto estágio apontando que um discente de Nanuque solicitou aprovação de 29 

estágio em um cartório, mas que esta instituição não é pública, sendo uma instituição privada 30 

que presta um serviço público. Entretanto, no regulamento do curso, é validado apenas estágio 31 

em instituições públicas. Contudo, a prof.ª Grazielle informa que a discente Adriana do 9º 32 

período do polo de Nanuque está estagiando em um cartório desde o semestre 2015-I e que ela 33 

teve o consentimento do então coordenador de Estágio, prof. George. Após discussão todos os 34 

presentes concordaram em validar o estágio da discente Adriana, já estava em estágio avançado 35 

e nada havia sido discutido anteriormente sobre o assunto. Contudo, ficou decidido pelo 36 

colegiado impedir os próximos estágios da mesma natureza, seguindo estritamente o 37 

regulamento de estágio do curso. A professora Grazielle relata a dificuldade dos alunos que 38 

moram em cidades pequenas e distantes para conseguir estágio, por isso solicitou que os 39 

membros do colegiado a ajudassem a pensar numa proposta de projeto de extensão que possa 40 

ser considerada como estágio para os discentes do curso. 3º) Oferta de disciplina 2016/1: Foi 41 

referendado a oferta das disciplinas indicadas a seguir: Direito administrativo, Estatística 42 



Aplicada à Administração, Organização, Processo e Tomada de Decisão, SIC para o setor 43 

público, Teoria das finanças públicas, Seminário Temático II, Gestão de Regulação, 44 

Negociação e Arbitragem, Tecnologia e Inovação e Seminário Temático VI, bem como reoferta 45 

das disciplinas Introdução à Economia, Seminário Temático VII e Estágios Supervisionados I, 46 

II, III e IV e a oferta das disciplinas de Seminário temático nas LFES como disciplina de verão, 47 

caso haja docentes. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que após lida e 48 

aprovada por todos, será assinada pelo presidente do Colegiado. A reunião foi encerrada às 49 

dezessete horas. Teófilo Otoni, vinte e nove de outubro de dois mil e quinze. 50 

X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X. 51 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 

 


